
  مقالاتreferencesتحلیل پزسشىامٍ وظز سىجی اس کارگاٌ آمًسش وزم افشارَای مذیزیت مىاتغ 

 جىاب آقای دکتز ػلیزضا صزاف: مذرس کارگاٌ

 
 

 ارایٍ تًضیحات کافی در مًرد اَذاف کارگاٌ- 1جذيل 

 

  تعداد درصد

 خوب 7  28

 تسیار خوب 18  72

 کل 25  100

 
 

 طزاحی متىاسة اَذاف تا مًضًع کارگاٌ- 2جذيل 

 

  تعداد درصد

 متوسط 1  4

 خوب 5  20

 تسیار خوب 19  76

 کل 25  100

 
 

 مًفقیت کارگاٌ اس وظز ارائٍ مطالة جذیذ- 3جذيل 

 

  تعداد درصد

 متوسط 1  4

 خوب 8  32

 تسیار خوب 16  64

 کل 25  100

 

 مًفقیت کارگاٌ اس وظز کارتزد ػملی مثاحث ارائٍ شذٌ- 4جذيل 

 

  تعداد درصد

 خوب 7  28

 تسیار خوب 18  72

 کل 25  100



 تًاوایی کارگاٌ در ایجاد ػلاقٍ تٍ مطالؼٍ تخصصی شما- 5جذيل 

 

  تعداد درصد

 متوسط 2  8

 خوب 4  16

 تسیار خوب 19  76

 کل 25  100

 

 ارایٍ فزصت کافی تزای تحث َای فزدی ي گزيَی در طًل کارگاٌ- 6جذيل 

 

  تعداد درصد

 متوسط 4  16

 خوب 3  12

 تسیار خوب 18  72

 کل 25  100

 

 تًالی مىاسة ي مىطقی مًضؼات مطزح شذٌ- 7جذيل 

 

  تعداد درصد

 ضعیف 3  12

 متوسط 2  8

 خوب 5  20

 تسیار خوب 15  60

 کل 25  100

 

 

 اجاسٌ اتزاس وظزات اوتقادی تًسط سخىزاوان- 8جذيل 

 

  تعداد درصد

 ضعیف 2  8

 خوب 3  12

 تسیار خوب 20  80

 کل 25  100



 کفایت مذت سمان کارگاٌ تزای رسیذن تٍ اَذاف تؼییه شذٌ- 9جذيل 

 

  تعداد درصد

 ضعیف 2  8

 متوسط 5  20

 خوب 4  16

 تسیار خوب 14  56

 کل 25  100

 

 

 (...پذیزایی، وًر، تًُیٍ ي  )رضایت مىذی شما اس تسُیلات مًجًد در مکان تزگشاری کارگاٌ - 10جذيل 

 

  تعداد درصد

 ضعیف 2  8

 متوسط 2  8

 خوب 6  24

 تسیار خوب 15  60

 کل 25  100

 

 

 

 



 

  مقالاتreferencesنمودار توزیغ فراوانی پاسخ ته سوالات فرم نظر سنجی کارگاه آموزش نرم افسارهای مدیریت مناتغ 

 

 

 

 

 

ته روز و کارتردی تودن مطالة ارائه شده، جهت ترگساری کارگاه : نکات مثثت که توسط شرکت کنندگان در فرم نظرسنجی اتراز شده تود

 .اطلاع رسانی ته خوتی صورت گرفته تود 

طولانی تودن زمان ترگساری کارگاه، کمی تاخیر در ترگساری : نکات منفی که توسط شرکت کنندگان در فرم نظرسنجی اتراز شده تود

 کارگاه،تدریس سریغ مدرس کارگاه،

 تکرار کارگاه جهت نرم افسارهای کارتردی دیگر: پیشنهادات

 


